

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

**dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Remont jazu V -
lewego brzegu Kanału Gliwickiego w km 32+600**

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gliwicach, na podstawie przepisu art. 284 ust. 1 i 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z póź. zm.) udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcy oraz zmienia zapisy SWZ tj:

Pytanie:

Wnosimy o zmianę terminu składania ofert na 28.11.2022r. Wniosek podyktowany jest krótkim czasem pozostałym na rewizję oferty po odbyciu wizji lokalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na 23.11.2022r.

Składanie ofert 23.11.2022r. godz. 9:00, otwarcie ofert 23.11.2022r. godz. 9:30

Pytanie:

Zgodnie z warunkami przetargu SWZ rozdział 7 pkt 7.2 ppkt. 7.2.4 lit. a) „Wykonawca musi wykazać, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - to w tym okresie roboty polegające na wykonaniu:
- remontu jazu piętrzącego o wysokości piętrzenia min. 1,9 m, w ramach którego wykonano remont elementów konstrukcyjnych jazu wraz z elementami zabezpieczającymi jaz przed filtracją o wartości robót nie mniejszej niż 2 250 000,00 zł brutto.
lub

-budowy przebudowy, rozbudowy, modernizacji lub remontu jazu piętrzącego o wysokości piętrzenia min. 1,9 m o wartości robót nie mniejszej niż 2 250 000,00 zł brutto.
lub

- budowy, przebudowy, rozbudowy, modernizacji lub remontu innej budowli hydrotechnicznej o wartości robót nie mniejszej niż 2 250 000,00 zł brutto”.

Czy Zamawiający może wprowadzić modyfikację treści SIWZ, tzn. wydłużenie okresu z 5 na 10 lat, która po zmianie brzmiałaby „Wykonawca musi wykazać, w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - to w tym okresie roboty polegające na wykonaniu:

- remontu jazu piętrzącego o wysokości piętrzenia min. 1,9 m, w ramach którego wykonano remont elementów konstrukcyjnych jazu wraz z elementami zabezpieczającymi jaz przed filtracją o wartości robót nie mniejszej niż 2 250 000,00 zł brutto.
lub

-budowy przebudowy, rozbudowy, modernizacji lub remontu jazu piętrzącego o wysokości piętrzenia min. 1,9 m o wartości robót nie mniejszej niż 2 250 000,00 zł brutto.

lub

- budowy, przebudowy, rozbudowy, modernizacji lub remontu innej budowli hydrotechnicznej o wartości robót nie mniejszej niż 2 250 000,00 zł brutto".
Takie wydłużenie spowoduje możliwość wzięcia udziału w przetargu większej ilości Wykonawców. Przykładowo takie wydłużenie okresu do 10 lat miało miejsce w Zamówieniach Publicznych m.in.:

- „Rozbudowa autostrady A-4 w rejonie gminy Leśnica – Poprawa odwodnienia autostrady A-4 w rejonie gminy Leśnica” Nr postępowania: O.Op.D-3.2412.14.2019 (Link do zamówienia: <https://www.gddkia.gov.pl/ajax/zamowieniePubliczneSzczegoly.php?id=25886&lang=pl>)

- „Roboty budowlane polegające na zabezpieczeniu osuwiska Ostałowa Zagórska i Dąbrowska oraz osuwiska 1/21 Świnna Poręba” Znak sprawy: 114/ZZZ/2019/RK (Link do zamówienia: <https://wodypolskie.bip.gov.pl/publiccontracts/view/16850>)

- „Optymalizuj i buduj - Budowa kładki pieszo-rowerowej na wyspę Bolko przez Kanał Ulgi wraz z budową ścieżki rowerowej” Znak sprawy: NP.260.15.2019.P (Link do zamówienia:

https://mzd-opole.logintrade.net/zapytania_email,1687,7fea637fd6d02b8f0adf6f7dc36aed93.html)

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w SWZ.

Pytanie:

Czy Zamawiający posiada dokumentację geologiczną? Proszę o jej zamieszczenie na stronie z przetargiem.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada dokumentacji geologicznej.

Ponadto Zamawiający zmienia zapis pkt. 14.1 SWZ

Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, **do dnia 23.11.2022r. do godz. 9⁰⁰**

oraz zapis pkt. 14.8 SWZ

Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 23.11.2022r. o godzinie 9³⁰**.

Zamawiający zmienia zapis pkt. 13 SWZ

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **22.12.2022r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz upływem terminu składania ofert.

Do wiadomości: ROZ a/a

P.O. Z-CA DYREKTORA
Joanna Chochół